



Beste heer/mevrouw,




U heeft een collectieve zorgverzekering bij oude verzekeraar via de gemeente XXX. 
Vanaf 1 januari 2022 biedt oude verzekeraar deze Gemeentepolis niet meer aan. In deze brief leest u wat dit voor u betekent.

Nieuwe aanbieder collectieve zorgverzekering
De gemeentepolis blijft bestaan. Nieuwe zorgverzekeraar biedt vanaf 1 januari 2022 de gemeentepolis in de gemeente XXX aan. Hiermee kunt u ook volgend jaar goed verzekerd zijn. De gemeente XXX blijft dan meebetalen aan uw premie. Daardoor blijven de kosten voor u lager.

Heeft u een betalingsachterstand?
Met een betalingsachterstand is het niet altijd mogelijk om over te stappen en vervallen de voordelen van de gemeentepolis. Wilt u toch gebruik maken van de voordelen van de nieuwe gemeentepolis, kom dan in actie! 

[bookmark: _Hlk83369341]Wat kunt u doen?
Heeft u een betalingsachterstand? Betaal deze dan zo snel mogelijk of spreek een betalingsregeling af met oude verzekeraar. Dat doet u door contact op te nemen met oude verzekeraar, afdeling polis contractbeheer, via: 088 0000. 

Vindt u het lastig om zelf afspraken hierover te maken, of heeft u het geld hier niet voor, dan helpen wij u daar graag bij. U kunt contact opnemen met één van onze collega’s via 14 000. Samen met u kijken we naar de mogelijkheden.

De voordelen van de collectieve zorgverzekering op een rij: 
•	U heeft minder onverwachte kosten als u zorg nodig heeft;
•	U kunt uw eigen risico gespreid betalen; géén grote bedragen in een keer;
•	U krijgt korting van nieuwe zorgverzekeraar en de gemeente XXX betaalt mee aan uw premie;
•	U kunt terecht in elk ziekenhuis en kiest zelf uw huisarts en tandarts; 
•	Kinderen tot 18 jaar zijn gratis meeverzekerd.

Heeft u een betalingsachterstand en doet u verder niets, dan kunt u mogelijk per 
1 januari 2022 geen gebruik meer maken van deze voordelen en niet overstappen naar de nieuwe gemeentepolis bij nieuwe zorgverzekeraar. 
U blijft dan verzekerd bij oude verzekeraar, zonder de extra voordelen en de gemeentelijke bijdrage. U ontvangt in november van oude verzekeraar een brief met een polisblad en de premies in 2022 bij oude verzekeraar.

Vragen?
[bookmark: _Hlk83370886]Op de website van de gemeente XXX (link website), vindt u alvast de antwoorden op de meest gestelde vragen. Vanaf half november 2021 vindt u hier ook de informatie over de pakketten en de premies bij nieuwe zorgverzekeraar. Overstappen doet u via gezondverzekerd.nl.

Wacht niet te lang en kom in actie!


[bookmark: _Hlk83370965]Hoogachtend,
burgemeester en wethouders van XXX
namens hen,

[bookmark: _Hlk19804850]Naam ondertekenaar
Functie ondertekenaar
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