




Beste heer/mevrouw,

U maakt gebruik van de gemeentelijke collectieve zorgverzekering voor minima via oude verzekeraar. Per 1 januari 2022 stopt deze collectieve zorgverzekering.


Nieuwe verzekeraar biedt vanaf 1 januari 2022 de collectieve zorgverzekering voor minima aan
Wanneer u gebruik wilt blijven maken van de collectieve zorgverzekering via de gemeente moet u overstappen naar nieuwe verzekeraar.

Drie verzekeringen via nieuwe verzekeraar
Bij oude verzekeraar maakte u gebruik van het pakket naam aanvullende verzekering.

Nieuwe verzekeraar biedt drie pakketten aan:
1. Pakket 1
2. Pakket 2
3. Pakket 3

Inhoud pakketten en premies bekend medio november 2021
De inhoud van de aanvullende verzekeringen en de premies voor 2022 zijn nog niet bekend.
Vanaf uiterlijk 16 november 2021 kunt u deze bekijken op www.gezondverzekerd.nl (zoek op gemeente XXX).

Wilt u overstappen naar nieuwe verzekeraar? 
Dan hoeft u nu nog niets te doen. Medio november ontvangt u opnieuw een brief van ons, met de premies van oude verzekeraar en nieuwe verzekeraar. 

Vanaf 16 november 2021 kunt u zich aanmelden voor de collectieve zorgverzekering van nieuwe verzekeraar via www.gezondverzekerd.nl. 

Let op: als u gebruik wilt maken van de collectieve zorgverzekering voor minima, moet u dus overstappen naar nieuwe verzekeraar. Daarvoor moet u zich vóór 1 januari 2022 aanmelden.

Wanneer u voor het einde van het jaar niets wijzigt, dan krijgt u een individueel aanbod van oude verzekeraar en u betaalt dan een hogere prijs. Ook is er dan geen bijdrage meer door de gemeente XXX. 

Komt u nog wel in aanmerking voor de collectieve zorgverzekering voor minima?
De toelatingseisen zijn niet veranderd. U kunt gebruik maken van de collectieve zorgverzekering minima als u een inwoner bent van de gemeente XXX en uw (gezamenlijke) inkomen lager is dan XXX procent van de geldende bijstandsnorm. 

Heeft u nog vragen of wilt u hulp bij het overstappen?
Kijk dan op website en zoek op collectieve zorgverzekering. 

Vanaf 16 november 2021 zijn dagelijks medewerkers van nieuwe verzekeraar telefonisch beschikbaar om uw vragen te beantwoorden over het aanbod van nieuwe verzekeraar. Zij kunnen u ook helpen met het aanvragen van de zorgverzekering. In onze brief van medio november ontvangt u daarover meer informatie.



Met vriendelijke groet,


Gemeente XXX
