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Het blijkt dat u in 2023 misschien gebruik kunt maken van de collectieve aanvullende zorgverzekering van de gemeente. In deze brief leest u hier meer over.

Wat is de collectieve zorgverzekering?
De collectieve zorgverzekering biedt de gemeente XX samen met de zorgverzekeraar XX aan. De gemeente betaalt een deel van uw zorgverzekering en u profiteert van vele extra’s. De collectieve zorgverzekering bestaat uit een basisverzekering en verschillende aanvullende verzekeringen. U kiest altijd de zorg die bij u past. 

Wat zijn de voordelen van de collectieve zorgverzekering?
· De gemeente betaalt mee aan uw zorgverzekering.
· U krijgt aanvullende verzekering met ruime vergoedingen voor onder andere brillen/lenzen, fysiotherapie, tandartskosten en de eigen bijdrage Wmo.
· XXX accepteert iedereen, zonder medische keuring.
· Kiest u het pakket XXX compleet dan is uw verplicht eigen risico ook meeverzekerd. Of kiest u het pakket XXX extra uitgebreid dan is er een regeling voor het verplicht eigen risico.

Wat is het aanbod?
Op www.gezondverzekerd.nl/XXX vindt u het aanbod van de zorgverzekering van de gemeente XX . U ziet hier welke kosten vergoed worden. Bepaal wat u nodig heeft en kies het pakket dat het beste bij u past. 

Hoe kunt u zich aanmelden?
U kunt zich tot en met DATUM aanmelden via www.gezondverzekerd.nl/XXX. Uw nieuwe zorgverzekeraar regelt dan de opzegging van uw huidige zorgverzekering. U mag alleen overstappen naar XXX als u geen betalingsachterstand heeft bij uw huidige zorgverzekeraar.






Heeft u hulp nodig?  
Neem dan contact op met de Formulierenbrigade. Zij helpen u graag. De Formulierenbrigade is bereikbaar via het telefoonnummer XX of per e-mail: XXX. U kunt ook contact opnemen met uw klantmanager bij de gemeente XXX

Bel voor meer informatie over de collectieve zorgverzekering naar de klantenservice van XXX
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